e, A=, 6 A2 qtol 15 6717 2] 277} 77
WA Soj71A) shel T gt G4 O+ @9 Lo Jure A
24717

410

2
2 |5

3 5
© ©
6| 3|2 5] 1

O 11 @ 12 ® 13 @ 14 ® 15

Mo rot



e, Az, 4R A2 qhel 158 47A 2] 277} 77
AT Soj7l7) sl T gt 9+ 0-©9 #o JEe A
24717

2|1 3
©
@1
410

rlo rot



3.

8 AN 2.

3) 1 (
A44+315x - ) - =
(5 +3 5><5 5><

1
26-1—
2

)




o™ |00

D~ |00
2,
<
A
©
10 | 00
™o ]
"~ 00
I~
- [a\]
[\ -
<
r~ —
Q@ @
o |00
oo
" o0 |b=
~ oo
S
[a\] -
s
r~ —
@ ©



2 HEA ARG AL ol AAA B2AL.

1 1 5
© 3; @9 ® 1Z @ 95

\
©
I




6.

Q%km 21 o] 05km T AAAR W, @ Hol

Y7o

D L
=%

Hr






the 183} o] ALzPL g
At F22] gol7t 4.8cm

AAe] Yol g 5.2,

i)

cm



LW on Q] A% UehfAlS.
9. %47}7% em 9 0] 2 20] Zo] B o Q1] 4%

a = cm



2.5km? Y4}, o]

=S
L.

oite] ol

km?



11.

8 AN 2.




7} 0.8 9]

3
1

FREY 5.67F H A5 U od o

S

le 5
ol 358 &

lary

i
gl

o]

12.

ofu

Ho
el
ol

@ 2.44 @ 2.46 ® 2.48

@ 2.42

® 24



13. e %y 7 x ol WhHlEsHE 2L o AYYUA

@®© @®o] 5cm , =017F xem Q1 AZFE 9] HWols yem? YUt}

@ 18719] B& xo] Fo] Lo 7 wf, §F Aol 7HA] A
e 22y dyth

® 18 10LA Y= s8] = x & 5t 8
yLYgyrh

@ 3t 7ol 1000 ¥ oF= AHE x 70 A wo] g2 y AUt

o o

Mo

Mo
a

©® & ®o] xem 1 AAFE S 9] 2ol yom YH T



14. y7bxol Aueety, x=4 4w, y = 14Utk y=2 < 0, x 9
e FoHA L.

@ 8 @ 4 3 2 @

=] =
Q0| =



517

<y E x ol Bt Aoz YEhdS d, y 7F x o AHE

op

o

9

n

™
)

~
0

2]

R EEER

R

e g

2]

2 7l 600

@

@ A& 4km o] £ o= x A7 Ht A2 AT

Al 500

5

3 2o}

|
=

o
R

291 @

ALFof| x

5

®



16.

a2 m ot a Aol o] A

At oRuR

Ut m7F25 A o







18. Ha2 ol 2o EX] o]V F71 WA HEs IR
UERH AdU . o] npao] WA F0] 50000ha 2t = F-=0]
AAsHE WolS [ haztm @ uf, [ et Bojd ggre
€ T L.

EX| o0|8E

B e ha



19.

Holl A stu7kz] o] 72l %km olaL, oA ¢A=7A €] A==

L.64km FUth. HollA A=742] 9] 7 2l= HollA stu7bz] 9] 7]
2o H A a2 HERHALL,

K
G5
%km—"” .
\/ .
adin — =l
A 1.64km A=



20. thg Aol A 7P hEo] Astsol 5t

1 3

35-2.5=35 x|(2+1.4)x0,
f

2y 4
6 © ©

ONQ) @ © ® ©



21. A4t ZAe] 271 Hlaste] O tell >, =

1 2
54+4-01-+03
2 © 3




AR IAM WAl st Yol Eel 7] e

Al A2l A

gre e
=0

SHA 2.

5= +29




23. b€ AxtsAlL.

1§'05><24
170 .




24. o= T Qv Al e Ae BF AEAL,

O y=x+12 @ y=x-12 @ y=12xx

@ y=x=12 ® xxy=12



25. Zo7t20em ] W T 7em=E UERH A2 A0 E %Y
7K?

D 15% @ 20% ® 25% @ 30% ® 35%



